
 **Lokal App**  Download now from Google Play
MADE IN INDIA One-stop solution for all your local needs.

'36 గాజు నమూనాలలు'

 **Dasari Nataraju** 

19 మార్చి

 70 వీక్షించారు

భౌతికశాస్త్ర విభాగం, ఆచార్య నాగార్జున విశ్వ విద్యాలయం నుండి సిహెచ్. విజయ్ అనిల్ డాయ్ భౌతికశాస్త్ర విభాగం శాఖాధిపతి, ఎ. జి అండ్ ఎస్. జి సిద్ధార్థ డిగ్రీ కళాశాల, డాక్టర్ సిహెచ్. శ్రీనివాసు (ఆంధ్ర లోయాల కాలేజీ) గైడ్ ఆధ్వర్యంలో చేసిన పరిశోధనకు గాను డాక్టరేట్ పురస్కారం పొందారు.

వీరు "కొన్ని పరివర్తన మరియు అంతర్ పరివర్తన లోహ అయాన్లు కలిపిన బైనరీ బోరేట్ గాజు వ్యవస్థలపై స్పెక్ట్రోస్కోపిక్ మరియు అల్ట్రాసోనిక్ అధ్యయనాలు" చేశారు. ఈ పరిశోధనలో 36 గాజు నమూనాలను మూడు రకాల పదార్థాలతో తయారు చేశారు. ఈ నమూనాలలో ఇంటర్మీడియట్-ఫార్మర్ కలయిక బలంగా ఉందని కనుగొన్నారు. ఈ పరిశోధన వలన కొత్త గాజు పదార్థాలు కనుగొనటానికి దోహదపడుతుంది.

ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అభినందన సభలో ఎ. జి అండ్ ఎస్. జి సిద్ధార్థ డిగ్రీ కళాశాల కన్వీనర్ టి. శ్రీహరి రావు, అకడమిక్ అడ్వజర్ ప్రొఫెసర్ ఎల్. కె. మోహన్ రావు, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ డి. బాలకృష్ణ, స్పెషల్ ఆఫీసర్ కె. సత్యనారాయణ, రిటైర్డ్ లెక్చరర్స్ యు. రాంప్రసాద్, జె. నాగేశ్వర రావు మరియు సిబ్బంది. విజయ్ అనిల్ ను అభినందించారు.

పెనమలూరు

 0
నచ్చింది

 0
నచ్చలేదు

 0
కామెంట్స్

 0
వాట్సాప్

 3
షేర్



విజయ్ అనిల్ డాయ్ కు డాక్టరేట్



విజయ్ అనిల్ డాయ్ ను సత్కరిస్తున్న కళాశాల యాజమాన్యం

ఉయ్యూరు, మార్చి 19 : ఏజీ అండ్ ఎస్ జీఎస్ కళాశాల బౌతిక శాస్త్ర విభాగం శాఖాధిపతి సీహెచ్ విజయ్ అనిల్ డాయ్ కు డాక్టరేట్ లభించింది. ఆంధ్ర లయోలా కళాశాలకు చెందిన గ్రెడ్ సీహెచ్ శ్రీనివాసు ఆధ్వర్యంలో చేసిన పరివర్తన, అతర్ పరివర్తన లోహ ఆయాన్లు కలిపిన జైనరీ బోరేట్ గాజు వ్యవస్థలపై స్పెక్ట్రోస్కోపిక్, ఆల్ట్రా సోనిక్ అధ్యయనాలకు గాను విజయ్ అనిల్ డాయ్ డాక్టరేట్ పురస్కారం పొందారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాలలో శుక్ర వారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కళాశాల కన్వీనర్ టి.శ్రీహరి రావు, అకడమిక్ అడ్వయిజర్ ఎల్ కె మోహన్ రావు, ప్రిన్సిపాల్ డి. బాలకృష్ణ, ప్రత్యేక అధికారి సత్యనారాయణ, ఉప్పాల రాంప్రసాద్, జె.నాగేశ్వరరావు అనిల్ డాయ్ ను అభినందించారు.

టుంగిలు, బువల్స్

ఏజీఅండ్ఎస్జీ డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకుడికి డాక్టరేట్



ఉయ్యూరు(పెనమలూరు): ఉయ్యూరు ఏజీ అండ్ఎస్జీ సిద్ధార్థ డిగ్రీ కళాశాల భౌతిక శాస్త్ర అధ్యాపకుడు సీహెచ్ విజయ్ అనిల్ డాయ్ కు డాక్టరేట్ లభించింది. భౌతిక శాస్త్ర విభాగ అధిపతి సీహెచ్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో కొన్ని పరివర్తన, అంతర్ పరివర్తన లోహ అయాన్లు కలిపిన బైనరీబోరేట్ గాఙు వ్యవస్థలపై స్పెక్ట్రో స్కోపిక్, అల్ట్రాస్కోపిక్ అధ్యయనాలకు డాక్టరేట్ లభించింది. డాక్టరేట్ పొందిన విజయ్ అనిల్ ను కళాశాల కన్వీనర్ టి.శ్రీహరిరావు, అడ్వైజర్ ప్రొఫెసర్ మోహన్ రావు, ప్రిన్సిపాల్ డి.బాలకృష్ణ, కె.సత్యనారాయణ, ఎం.రాంప్రసాద్ తదితరులు అభినందించారు.